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Шановне товариство!

Мета нашої сьогоднішньої зустрічі полягає в ознайомленні шкільної громади з результатам 
завершення чергового навчального року , аналізі підсумків діяльності колективу школ 
протягом 2018-2019 навчального року .
Нормативною базою при проведенні звітування директора були і залишаються вимог] 
наказів Міністерства освіти і науки України № 55 від 28.01.2005 року «Про запровадженн. 
звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальни: 
закладів», № 178 від 23 лютого 2005 року «Про затвердження примірного положення пр< 
порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх, професійно-технічни) 
навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю», в частин 
інформування педагогічної, учнівської та батьківської громадськості щодо діяльност 
керівника закладу на посаді директора протягом навчального року.
У проектуванні освітньої реформи в нашій Державі-розбудові Нової Української Школи, яь 
простору освітніх можливостей, в якості базису постає належне матеріальне-технічне 
забезпечення для збереження життя та здоров'я учнів. За системної, активної та дієвої 
підтримки органів місцевого самоврядування, розпочато суттєву, послідовну роботу, 
спрямовану на якісні зміни матеріально-технічного забезпечення навчальних закладів, 
нормативної відповідності умов їх утримання.

Загальна інформація про школу.

Код ЗКПО 20515999.
Адреса 69071 м. Запоріжжя, вул. Пархоменка, 12-А; 
дошкільний підрозділ вул. Цитрусова, 6-А.
Сайт закладу http://zpschool63.ucoz.ua ; електронна адреса - znvk63@i.ua 
Запорізький навчально-виховний комплекс № 63 Запорізької міської ради Запорізької області 
як заклад освіти забезпечує реалізацію державної освітньої політики та дотримання, 
відповідно до структури, державних стандартів дошкільної, загальної та повної середньої 
освіти ЗНВК № 63 здійснює свою діяльність у відповідності з Конституцією України, 
Законами України „Про освіту”, „Про загальну середню освіту”, „Положення про 
загальноосвітній навчальний заклад”, іншими законодавчими актами України, наказами 
Міністерства освіти і науки України, власним статутом та „Положенням про дошкільний 
підрозділ Запорізького навчально-виховного комплексу № 63 Запорізької міської ради 
Запорізької області”.
ЗНВК № 63 має ліцензію на провадження освітньої діяльності, видану Розпорядженням 
голови обласної державної адміністрації N° 195-л « Про видачу Запорізькому навчально- 
виховному комплексу № 63 Запорізької міської ради Запорізької області ліцензії на 
провадження освітньої діяльності» від 04.05.2018. (місцезнаходження юридичної особи: 
69071, Запорізька область, м. Запоріжжя, вул. Пархоменка, буд. 12-А; ідентифікаційний код 
юридичної особи: 20515999). Ліцензія на провадження освітньої діяльності за складниками 
системи освіти: дошкільна освіта, повна загальна середня освіта; за рівнями освіти: 
дошкільна освіта, початкова освіта, базова середня освіта, профільна середня освіта.
Термін дії ліцензії-необмежений.
Реалізація статутних та навчально-виховних завдань, визначених Статутом закладу, 
Концепцією розвитку та Планом комплексного розвитку ЗНВК №63 на 2008-2018р., 
робочими навчальними та річними планами роботи закладу по кожному ступеню навчання 
передбачає їх відповідність віковим особливостям та природним здібностям вихованця та 
учня ЗНВК № 63.
Діяльність ЗНВК № 63 щодо максимального охоплення навчанням та вихованням дітей від 
2-17 років передбачає реалізацію наступних заходів (щорічно):

http://zpschool63.ucoz.ua
mailto:znvk63@i.ua


- комплектування груп дошкільного підрозділу та перших класів дітьми відповідно 
віку незалежно від проживання в мікрорайоні закладу.

- комплектування 10-х класів універсального профілю згідно з планом набору .
- комплектування ГПД згідно із заявами батьків учнів 1-4х класів, чергової групи- 

відповідно до заяв батьків вихованців дошкільного підрозділу.
У відповідності з існуючими нормативами щодо поділу на групи при вивченні української 
мови, іноземних мов, ОЮТ, занять з фізичного виховання, трудового навчання та профільної 
освіти забезпечено поділ на групи в 1-11 класах закладу.
Результатом цієї діяльності є щорічне збільшення кількості учнів та класів в шкільному 
підрозділі закладу (679 учнів у 25 класах) та вихованців та груп у дошкільному підрозділі 
(180 вихованців-8 груп). В ЗНВК №63 функціонують 7 груп продовженого дня. Перші класи 
2018-2019 року закінчують 87 учнів.
Навчальна діяльність учнів характеризується певною стабільністю результатів 
навчання , їх відповідністю результатам ЗНО і -як результат-конкурентоспроможністю 
випускників закладу при вступі до ВНЗ .
Протягом 2018-2019 навчального року робота педколективу була спрямована на особистісно- 
зорієнтоване навчання і виховання школярів. Значна увага у школі приділяється охопленню 
дітей навчанням. Станом на 1 вересня 2018 року до перших класів були залучені всі діти, 
яким виповнилось 6 років. Індивідуальною формою навчання в школі охоплено 2 учнів. В 
школі існує відпрацьована система роботи щодо профільного навчання.
Враховуючи потреби учнів, бажання батьків та можливості школи у 10-х класах відкрито 
філологічний ( українська філологія ) та математичний профілі навчання ; в 11 -му класі 
продовжив функціонування універсальний профіль навчання.
Протягом навчального року у класах ЗНВК№63 навчалося 679-671 учнів 
Випускниками школи цього року стали 25 учнів 11-А класу, які 27.06.2019 року отримають 
атестати про загальну середню освіту звичайного зразка та 47 учнів 9-х класів , які 
отримають свідоцтва про базову середню освіту звичайного зразка, при цьому всі учні 
будуть переведені до 10-го класу.
На початок навчального року у школі навчалося 679 учнів, на кінець року у школі навчається 
671 учнів. У зв’язку з виходом нового Порядку переведення учнів від 14.07.2015 р. №762, 
який змінює терміни виставлення річних оцінок, можу озвучити лише прогнозовані дані: на 
кінець року по школі лише 9 учнів- відмінників з високим рівнем навчальних досягнень( з 
них 7-учні 1-4 класів), 53 достатнім при цьому оцінюються 3-4 класи - 96-з достатнім та 44 з 
них 4 учні початкова школа учнів з початковим рівнем знань. Показник успішності по школі 
на кінець року прогнозується на рівні 91,85% якісний показник 28,9-30,7%, що є нижчим, 
ніж аналогічний показник цього періоду минулого року.
Сподіватимемось, що випускники 11 - А класу підтвердять рівень успішності на кінець року 
на сесіях ЗНО з української мови, історії України, математики та інших обраних ними 
дисциплін, що будуть зараховані як оцінки за ДПА в школі. Сподіваємось також, що учні 9-х 
класів при складанні ДПА матимуть результати на рівні річної оцінки.
Організація інклюзивної освіти в умовах ЗНВК №63 передбачає своєчасне виявлення 
хворих дітей, формування інклюзивних класів шкільного та груп дошкільного підрозділу, 
організацію роботи з їх медико-педагогічного супроводження, організацію індивідуального 
навчання хворих дітей на дому, тощо.
Реалізація „Концепції діяльності” та „Програми розвитку ЗНВК № 63”, розробка та 
реалізація на рівні ланок закладу позитивно впливають на соціальний розвиток 
педагогічного, батьківського та учнівського колективу і сприяють результативності 
функціонування закладу з питань:

-максимального збереження та збільшення контингенту учнів та вихованців протягом 
останніх років,

-забезпечення викладачами державного та шкільного компонентів, профільної освіти 
в межах 100% до штатного розпису,

-стабільний набір ( до цього року) до 1 -х та 10-х класів,
-конкурентоспроможність вихованців та учнів ЗНВК № 63 при вступі до гімназій, 

ліцеїв, класів з поглибленим вивченням предметів на рівні не менше 98% від числа 
бажаючих.



Стабільність результатів роботи закладу забезпечується педагогічним колективом,
який станом на 22.05.2019 р. складається з 72 педагоги (23 дошкільного підрозділу та 49 
шкільного підрозділу), серед яких фахівців:

Вищої категорії-18 ч.,
Спеціалістів І категорії-17 ч.,
Спеціалістів II категорії-8 ч.,
Спеціалістів-10 ч.
Педагогічні звання:
Старший учитель-11 ч.,
Учитель-методист-5 ч.
Нагрудні знаки МОН України «Відмінник освіти»-8 чоловік.

Робота закладу в 2018-2019 н. р. була спрямована на реалізацію проблемної теми 
«Формування національно-патріотичних якостей і компетенцій дошкільників та 
школярів в умовах школи-комплексу безперервної освіти», на що було запроваджено 
наступні форми роботи:

^  оперативна нарада «Мета, засоби та основні напрямки методичної роботи щодо 
реалізації методичної проблемної теми в 2018-2019 н.р.»;

^  методична рада: «Організація методичної роботи в контексті розробки 
шкільними методичними об’єднаннями своїх методичних рекомендації щодо 
національно-патріотичного виховання під час навчально-виховного процесу»;

S  педагогічна рада «Формування системи національно-патріотичного виховання в 
ЗНВК №63»;

^  семінар-практикум для вчителів-предметників та вихователів дошкільного 
відділення «Реалізація Програми патріотичного виховання дітей та учнівської 
молоді в закладі»;

S  круглий стіл «Виховання соціальної відповідальності - як центральної 
особистісної якості;

S  творчі звіти педагогів, що атестуються, щодо організації самоосвітньої 
діяльності з проблеми патріотичного виховання;

S  науково-практична конференція «Ефективність створеної системи патріотичного 
виховання в умовах школи-комплексу».

Протягом навчального року працювала методична рада закладу у складі:
Циганов Г.В. -  директор закладу - голова методичної ради.

Члени ради:
- Круліковська Л.М.- заступник директора з навчально-виховної роботи, секретар; 

Степченко О.І. -  заступник директора з навчально-виховної роботи;
Гукиш С.П. - заступник директора з навчально-виховної роботи;

t
Земляна Л.М. -  «вчитель-методист», вчитель української мови та літератури;

- Охромій 1.1. -  «старший вчитель», керівник МО вчителів суспільно-естетичного 
циклу.

Методичною радою закладу розглядались питання організації навчально-виховного процесу; 
опрацювання інструктивно-методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки, молоді та 
спорту України щодо вивчення базових дисциплін у 2018/2019 навчальному році; про 
організацію методичної роботи в контексті розробки шкільними методичними об’єднаннями 
своїх методичних рекомендації щодо національно-патріотичного виховання під час 
навчально-виховного процесу; про роботу педагогічного колективу над проблемною темою; 
про підсумки атестації, проходження курсів підвищення кваліфікації.
В 2018-2019 н.р. значна увага була приділена методичним навчанням членами педагогічного 
колективу через тренінги, семінари та конференції, що підтверджується відповідними 
сертифікатами, (додаток 1)



Сертифікати,

отримані педагогам ЗНВК №63 за 2018-2019 н.р.

Додато

№  п\п Н азва сертиф ікату П .І.Б . педагогів
1-3 Н а у к ов о-м етод и ч н і заса д и  осв ітн ього  п р остор у  Зап ор ізького  

р ег іо н у  в контексті єв р о ін тегр ац ії
Г укиш  С .П. 

С тепч енко О.І. 
К руліковська Л .М .

4 М етоди ч н и й  практикум . Завдання з парам етрам и. Г укиш  С .П .
5 П ер ш а В сеук раїн ськ а к онф еренція  у  ф орм аті Т О П  «Т ериторія  

о св іт н іх  перспек тив . М одер атор и  осв ітн іх  р еф ор м », ІА М Ц  
Д О Н  ЗМ Р

С теп ч ен к о О.І.

6-9 Н ов а українська ш кола Ш им анська Я .В . 
А в сєєв и ч  С .О . 
Б ілецька В .В . 
М анил о Ю .Г.

10 А вторськ и й  м айстер-кл ас С к в ор ц ов о ї С .О . «Д идактичн о- 
м ет о д и ч н и й  су п р о в ід  р еа л іза ц ії Т и п о в о ї о св ітн ь о ї програм и  
навчання м атем атики в п ер ш о м у  циклі п оч атк ов ої о св іти  за  
м ет о д и ч н о ю  си ст ем о ю  С .С кворцова та 0 .  О н оп рієн к о»

М ел ещ ен к о  О.І.

11-13 О н лай н-курс для вчителів п оч атк ов о ї ш коли С теп ч ен к о О.І. 
Н агорна І.О . 
Б агм ет О .О .

14-15 Р о б о т а  вчителів початкових класів з д ітьм и  з  о собл и в и м и  
о св ітн ім и  п отребам и

М ел ещ ен к о  О.І. 
Ж ел езня к  О .О .

16-25 Г ром адськ и й  к ол егіум К руліковськ а Л .М . 
С теп ч ен к о О .І. 
Є ланська Е .Г . 
К арпова К .М . 

О х р о м ій  1.1. 
С алам атіна Т .В . 

В іл ичк о М .В . 
Б агм ет О .О . 

Ф іл он ова М .В . 
К улак Н .Є .

2 6 -2 7 М едіагр ам отн ість  для гром адян С алам атіна Т .В . 
В іл ичк о М .В .

2 8 -2 9 П рактичний сем ін ар  «В ивч ай  та розрізняй: ін ф о -м ед ій н а  
грам отн ість»  (Зап ор іж ж я , К иїв)

В іл ичк о М .В . 
К улак Н .Є .

ЗО Ч и р л іди н г  на ур ок ах  ф ізи ч н о ї культури Б агм ет О .О .
31 С ем інар-п ракти кум  В сеук р а їн ськ ого  проекту «С порти вний  р у х  

О .П ед а н а  «Junior Z»
Б агм ет О.О .

3 2 -3 3 Н ов а ф ізк ультура в Н ов ій  українськ ій  ш колі Т и м ош ен к о  Н .М . 
Б агм ет О .О .

34 М и стец тв о  в о св ітн ьом у  п р остор і В іл ичк о М .В .
35 В еб ін а р  «О рган ізац ія  ігор  і вправ, спря м овани х на розвиток  

спілкування у  д іт ей  (м етоди к а  «пл астш їн огодзерк ал а»
Ф іл он ова М .М .

36 В еб ін а р  з m o za B o o k . EdPro M ozaik  E ducation . Ф іл он ова М .В .
37 С ертиф ік ат к оорди н атора М іж н а р о д н о ї п р и р о д о зн а в ч о ї гри  

« Г ел іа н т у с» , 2 0 1 8 р .
К р у п єй  К.С.

38 А втор ськ и й  сем ін ар  « Р ец еп ти  п одол ан н я  ф ун к ц іон ал ьн ої 
н егр ам отн ост і»

К улак Н .Є .

39-41 С в ідоц тв о  про п ідготовк у п ер ем ож ц ів  11 В сеук р а їн ськ о ї 
ін тер н ет-о л ім п іа д и  «Н а урок»

К улак Н .Є . 
Зем ляна Л .М . 

П ри хідьк о Т .В .
4 2 -4 3 А н гл ій ськ а м ова в Н ов ій  англійській  ш колі Іванова Т.Г. 

Т ри губ К .В .
4 4 -4 5 IX  В сеук р а їн ськ и й  конкурс з англ ій ськ ої м ови  «Г рінвич» Іванова Т.Г. 

П р и хідьк о  Т .В .
46 Б агатом овн а о св іта  в У країн і Т р и губ  К .В .



Показником рівня методичної роботи в закладі є результативність участі учнів в районному 
етапі Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін. В 2018-2019 н.р. маємо наступні 
результати: І місць -  1, II місць-З, III місць -  17 (додаток 2).

Додаток 2
Переможці

II (районного) етапу Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін
2018-2019 н.р.

№ П різв и щ е та ім 'я  учня К лас П р едм ет М ісц е Вчитель

1. М акарицький О л ег 11-А М атем атика І Н еф ь од ов а  С .С.

2. М акарицький О л ег 11-А Ф ізика II Д іб р о в а  Ю .В .

3. М акарицький О л ег 11-А П равознавство III С алам атіна Т .В .

4. А н т іп о в а  К атерина 11-А Р осійська м ова II С ом ов а  О .О .

5. А н тіп ов а  К атерина 11-А Б іологія III Гринь Ю .В .

6. А н тіп о в а  К атерина 11-А Е кологія III Гринь Ю .В .

7. К ниш  В лади слав 9-Б М атем атика III Н еф ь од ов а  С .С.

8. К ниш  В лади слав 9-Б Історія III О хр ом ій  1.1.

9. К ниш  В лади слав 9-Б А нглійськ а м ова III П ри хідьк о Т .В .

10. К алічен ко Т етяна 11-А Історія III О хр ом ій  1.1.

11. К алічен ко Т етяна 11-А Г еограф ія III М ай ор ен к о С.Г.

12. В озн я к  П ол ін а 8 -А А н гл ійськ а м ова III Іванова Т .Г .

13. Беляев Б огдан 9-Б Т ехн іч н а праця III К іч ен к о С .М .

14. Б огатирьова Д іана 9 -А Б іологія III Гринь Ю .В .

15. Т ар атухін а  Є лізавета 11-А Ф ізична культура II Б агм ет О .О .

16. Л у н ін а  А н н а 10-А П равознавство III С алам атіна Т .В .

17. З д о р о н о к  Д м и тро 7 -Б Ф ізика III Д іб р о в а  Ю .В .

18. Ю щ ук Б огдан 8-А Історія III О х р о м ій  І.І.

19. Т олм ач ова Х ри сти н а 10-А Історія III С алам атіна Т .В .

2 0 . С теф ановська Ганна 1 1-А Історія III О хр ом ій  I I.

2 1 . Д яченко С н іж ан а 10-Б У країнська м ова та 

література

III С уп р ун  С .М .

Іереможці
II (районного) етапу Конкурсу ім.Шевченка 2018-2019 н.р.

1 . Я к овен к о О л ексан дра 7-Б II К улак Н .Є ..

2. Д я чен к о С ніж ана 10-Б III С уп р ун  С .М .

Переможці
II (районного) етапу Конкурсу ім.Яцика 2018-2019 н.р.

1. Г уш ан  А настасія 4 -В III М анило Ю .Г.

2. Я к овен к о  О л ексан дра 7-Б III К улак Н .Є ..

3. А н т іп о в а  К атерина 11-А І Зем ляна Л .М .

На III (обласному) етапі Всеукраїнських олімпіад учні закладу вибороли 2 призові місця: II 
місце з фізики та III місце з російської мови. Переможців підготували вчителі Діброва Ю.В. 
та Сомова О.О., спеціалісти першої категорії.
Слід відзначити педагогів, що підготували переможців II (районного) етапу Всеукраїнських 
олімпіад та конкурсів з української мови ім. Яцика та Т. Шевченка:
Охромій 1.1. -  4 переможці; Саламатіна Т.В. і Гринь Ю.В. - по 3 переможці; Діброва Ю.В., 
Кулак Н.Є., Супрун С.М. -  по 2 переможці; Іванова Т.Г., Прихідько Т.В., Кіченко С.М., 
Манило Ю.Г., Сомова О.О., Майоренко С.Г., Земляна Л.М., Багмет О.О. -  по 1 переможцю.



Відповідально виконали доручену справу педагоги закладу, що працювали членами журі 
під час проведення II (районного) етапу Всеукраїнських олімпіад та конкурсів з української 
мови ім. П.Яцика та Тараса Шевченка (додаток 3).

, Додаток З

Список педагогів, що входили до складу журі під час проведення II (районного)
етапу Всеукраїнських олімпіад та конкурсів 

з української мови ім. П.Яцика та Тараса Шевченка
№ П ІБ педагогів П р ед м ет

1. К улак Н аталя Є вген івна У країнська м ова, конкурс ім . Я цика

2. П р и хідьк о  Т етяна В іктор івна Н ім ецька м ова

3. Іванова Т етяна Г ен н адіївн а А нглійськ а м ова

4. М ай ор ен к о  С вітлана Г еор гіївн а Г еограф ія

5. О х р о м ій  Ірина Іванівна Історія

6. Ш ил о Ірина Іванівна
І

Інф орм аційн і т ех н о л о г ії

7. Т и м ош ен к о  Н аталія М иколаївна Ф ізич на культура

На конкурсах з української мови ім. П.Яцика та Тараса Шевченка учні закладу вибороли 5 
призових місць: І місць -  1, II місць -  1, III місць -  3.
Стабільно високі результати на районних олімпіадах впродовж останніх двох років 
показують учні з біології, географії, правознавства, історії, української мови, російської 
мови, математики, фізики, англійської мови, технічної праці, фізкультури, екології.
Учні закладу покращили результати в порівнянні з минулим роком з історії, де кількість 
переможців збільшилась на 2 учні (вчитель Охромій 1.1.).
Більш впевнено виступили на районній олімпіаді учні 9-11 класів з біології та екології, 
виборовши 3 призові місця.
Однак, цього року ми втратили призові місця з трьох предметів: хімії, астрономії та 
обслуговуючої праці. Це пов'язано з тривалою хворобою вчителя хімії та перебуванням на 
лікарняному листі по догляду за хворою дитиною вчителя фізики напередодні олімпіади.
На жаль, вже кілька років поспіль ми не маємо переможців на районних олімпіадах з 
інформатики, інформаційних технологій, педагогіки та психології.
В порівнянні з минулим 2017-2018 н.р. кількість переможців закладу на II (районному) етапі 
Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін зменшилась на 4 учні, що вказує на 
необхідність посилення роботи з обдарованими та здібними до навчання учнями.
Методична робота закладу постійно була спрямована на створення повноцінних умов для 
професійного зростання педагогів, підвищення їх фахового рівня. Так в 2018-2019 н.р. 8 
педагогів пройшли курсову перепідготовку при КЗ “ЗОІПО” ЗОР, що відповідає
перспективному плану курсової перепідготовки.
У 2018-2019 н.р. було атестовано 9 педагогів, що становить 13 % від загальної кількості 
педагогів закладу. Всі педагоги пройшли атестацію відповідно до складеного графіка.
Для 8 педагогів це була чергова атестація, а для 1 -  позачергова, що відповідає 
перспективному плану атестації та Типовому положенню про атестацію.
Слід відзначити результативну роботу вчителів, які були атестовані на відповідність 

раніше присвоєним кваліфікаційним категоріям:



• «спеціаліст вищої категорії» - вчителя української мови та літератури Кулак Н.Є. та 
вчителя географії Майоренко С.Г.; «спеціаліст першої категорії» - вчителя 
української мови та літератури Шквирі С.Г. та вчителя, що викладає курс 
«Мистецтво», Віличко М.В.;

• раніше присвоєному званню «старший учитель»: вчителя української мови та
літератури Кулак Н.Є. та вчителя географії Майоренко С.Г..

За результатами атестації 4 педагоги підвищили кваліфікаційні категорії:
• Багмет О.О., вчителю фізкультури, присвоєна кваліфікаційна категорія «спеціаліст 
вищої категорії»;
• Карповій К.М., вчителю початкових класів, присвоєна кваліфікаційна категорія 
«спеціаліст першої категорії»;
• Тригуб К.В., вчителю англійської мови, присвоєна кваліфікаційна категорія 
«спеціаліст другої категорії»;
• Авраменко Л.Я., вчителю початкових класів, присвоєна кваліфікаційна категорія 
«спеціаліст другої категорії»;
Заступнику директора з НВР, вчителю початкових класів, Степченко О.І. присвоєно 
педагогічне звання «учитель-методист».
Таким чином, підвищили кваліфікаційні категорії 44 % педагогів від кількості працівників, 
що підлягали атестації. Педагогічне звання отримав 1 педагог, що складає 11% від кількості 
атестованих працівників, (додаток 4)

Додаток 4

Рішення атестаційної комісії 

за підсумками атестації 2018-2019 н.р.

1. К улак Н аталія  

Є вген ів на

А тестув ати  на в ідп ов ідн ість  раніш е п р и св оєн ій  кваліф ікаційній к атегор ії 

« сп ец іа л іст  в и щ ої категорії»  та в ід п ов ідн ість  р ан іш е п р и св оєн ом у  

п ед агогіч н ом у  зв анню  «старш ий учитель»

2. Ш квиря С вітлана  

Г ен н ад іїв н а

А тестувати  на в ід п ов ідн ість  раніш е п р и св оєн ій  кваліф ікаційній категор ії 

« сп ец іа л іст  п ер ш о ї категорії»

3. Т р и губ  К атерина  

В ікторівна

П ри своїти  кваліф ікаційну категор ію  «сп ец іа л іст  д р у г о ї категорії»

4. М ай ор ен к о С вітлана  

Г еор гіївн а

А тестув ати  на в ідп о в ід н іст ь  раніш е п р и св оєн ій  кваліф ікаційній  к атегор ії 

« сп ец іа л іст  в и щ о ї категорії» та в ідп ов ідн ість  раніш е п р и св оєн ом у  

п ед а го гіч н о м у  зв ан н ю  «старш ий учитель»

5. Б агм ет О ксана  

О л егівна

П р и своїти  кваліф ікаційну категор ію  «сп ец іа л іст  в и щ ої категорії»

6. В іл ичк о М арина  

В алентин івна

А тестув ати  на в ідп ов ідн ість  раніш е п р и св оєн ій  кваліф ікаційній  к атегор ії 

«сп ец іа л іст  п ер ш о ї категорії»

7. А вр ам ен к о Л ю дм и л а  

Я ковлівна

П ри своїти  кваліф ікаційну категорію  «сп ец іа л іст  д р у г о ї категорії»

8. К арпова К атерина  

М иколаївна

П ри своїти  кваліф ікаційну категор ію  «сп ец іа л іст  п ер ш о ї категорії»

9. С теп ч ен к о О льга  

Іванівна

П р и своїти  п едагогіч н е звання « уч и тел ь-м етоди ст»

10. М анил о Ю лія  

Г ригорівн а

А тестац ія  п ер ен есен а  д о  заверш ення навчання в Зап ор ізьк ом у  

н ац іон ал ьн ом у у н ів ер си тет і на ф акультеті со ц іа л ь н о ї п едагогік и  та  

п си х о л о г ії на п ідстав і заяви вчителя початкових класів М анил о Ю лії 

Г ригорівн и  від. 0 1 .1 0 .2 0 1 8 р .



Діяльність методичного об'єднання вчителів початкової школи, очолюваного керівникол 
Карповою К.М., була спрямована на реалізацію методичної теми «Формування системі 
патріотичного'виховання в умовах сучасної школи - комплексу учнів початкової ланки» 
Завдання, що були визначені як орієнтир діяльності МО вчителів початкових класів :
1. Створення креативного освітнього середовища та впровадження освітніх технологій 
спрямованих на становлення й розвиток інноваційної особистості.
2. В провадження в навчально-виховний процес нового Державного стандарту початкове 

загальної освіти
3. Урізноманітнення форм організації навчальної діяльності.

4. Використання активних методів і заходів навчання для розвитку креативного, критичног 
мислення учнів.
5. Взаємодія між дошкільним та шкільним підрозділом школи-комплексу.
6.Організація роботи з батьками, сприяння гуманізації стосунків у класі, підвищенн 

соціального статусу дитини.
7.Поглиблення та застосування новітніх оздоровчих технології, сучасних інтерактивни 

методів навчання та виховання підростаючого покоління.
Результати участі учнів початкових класів в творчих конкурсах в 2018-2019 н.] 
відображені в таблиці (додаток 5)

Додаток

РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ УЧАСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 
В ТВОРЧИХ КОНКУРСАХ ЗА ПЕРІОД 2018-2019 Н.Р.

№  п/п Н азва конкурсів К -сть

учасників

Результативність П едагоги , щ о п ідготувал и  п ер ем ож ц і

1 « К о л о со к »

(

н е П ри зови х м ісць - 

17

М анило Ю .Г . (6  п ер ем ож ц ів ), Карпов 

К .М . (5 п ер ем ож ц ів ), М ел ещ ен к о О.І 

п ер ем о ж ц і),
А врам ен к о Л .Я . (2  п ер ем ож ец ь )  

Ж ел езняк  0 . 0  (1 п ер ем ож ец ь )

2 « К ен гур у» 157 П ри зови х м ісць -

2

Н овікова О .О . (2  п ер ем ож ц і)

3 «Г  ел іан тус» 4 П ри зови х м ісц ь  - 

0

“

5 К он к ур с з укр. м ови  ім. 

П .Я цика

1 III м ісц е М анило Ю .Г.

Досягненням МО вчителів початкової «школи слід також вважати призове III місце 
районному етапі Міжнародного конкурсу знавців української мови учениці 3-В класу Гуш 
Анастасії, яку підготувала вчитель початкових класів Манило Ю.Г.
Протягом 2018-2019 н.р. на засіданнях МО вчителів початкової школи були проведе 
наступні методичні заходи: теоретичний семінар «Системний підхід до формуван 
ключових та предметних компетентностей молодших школярів», семінар-практик 
«Підвищення ефективності сучасного уроку на основі спільної творчості вчителя та учн: 
круглий стіл «Розвиток професійної компетентності сучасного вчителя».
Основними пріоритетами в роботі методичного об’єднання вчителів, що викладам 
предмети суспільно-естетичного циклу, очолюваного Охромій 1.1., були:

> підвищення педагогічної майстерності вчителів;
> реалізація положень Концепції національно-патріотичного виховання в проц 

вивчення предметів суспільно-природничого циклу;
> оволодіння інноваційними технологіями навчання, передовим педагогічним досвіде



^  розробка і впровадження інформаційно-комп’ютерного забезпечення освітнього 
процесу;

> вивчення, узагальнення та впровадження в навчально-виховний процес передового 
педагогічного досвіду колег;

> розробка перспективних методичних проблем для реалізації на уроках та в 
позакласній діяльності;

> проведення моніторингу якості освіти;
> формування ключових та предметних компетентностей учнів.

У другому (районному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад було досягнуто таких 
результатів: 5 призових місць з історії, 2 -  з правознавства, 1- з технічної праці, 1 -  з 
фізичної культури.
В рамках заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання членами 
МО були проведені наступні заходи: конференція для учнів 10 класу «Голодомор 1932-1933 
років: уроки минулого», вікторина для учнів 8-их класів «Запоріжжя -  колиска козацтва», 
вікторина для учнів 5-их класів «Знай і шануй українські національні свята», тренінг для 
учнів 9-их класів «Як ти знаєш свої права та обов'язки».
Результативно прийняли участь учні закладу в Міжнародній природничій грі «Геліантус» та 
Міжнародному природничому конкурсі «Колосок».
Учні закладу мають вагомі спортивні досягнення: «Веселі старти» - 1 місце, настільний теніс 
-  І місце, баскетбол (дівчата) -  II місце, гандбол (дівчата) -  III місце, шахи -  III місце, 
районні змагання «Старти надій» - III місце.
Заслуговує схвалення робота шкільного методичного об'єднання вчителів української та 
російської мови, англійської мови, української та світової літератури (керівник Кулак 
Н.Є.). Надбанням НІМО є 1 переможець в II (районному) етапі Всеукраїнських олімпіад з 
української мови, 2 переможці II (районного) етапу Міжнародного конкурсу з української 
мови імені Петра Яцика та 2 переможці II (районного) етапу V Міжнародного мовно- 
літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка. 
Переможців підготували: Земляна Л.М., Кулак Н.Є., Супрун С.М.; 2 переможці з англійської 
мови (вчителі -  Іванова Т.Г., Прихідько Т.В.)
Слід відзначити плідну діяльність вчителів української мови та літератури, вчителів 
англійської мови по залученню учнів до II Всеукраїнської інтернет-олімпіади «На урок» та 
«Гринвіч».
Досягнення роботи МО є призове III місце учениці 11 класу Антіпової Катерини на III 
(обласному) етапі Всеукраїнської олімпіади з російської мови (вчитель Сомова О.О.).
На реалізацію проблемної теми закладу та з нагоди Дня української писемності було успішно 
проведені наступні заходи:

> випуск газети «До дня української писемності а мови»,
> виставка літератури «Наша пісня, наша дума не вмре, не загине»,
> конкурс малюнків «Диво калинове -  чари барвінкові»,
> мовознавчий двобій «За Україну, за її мову»,
> написання радіодиктанту національної єдності,
> літературна вікторина «Чи знаєте ви Т.Г.Шевченка?»,
> літературно-музична композиція «Пізнай Шевченка у піснях»,
> написання есе «Шевченко в моєму серці»,
> година спілкування «І говорило полотно про муки, про його будні і про його

свята», v
> конкурс виразного читання «Якби ти нас, Тарасе, чув...».

Протягом року вчителі-словесники активно співпрацювали з районною бібліотекою, брали 
участь у спільних заходах до дня народження Л.Українки, І.Франка, Т.Шевченка.



Ефективно працювало в 2018-2019 н.р. методичне об'єднання вчителів природничо- 
математичного циклу, діяльність якого була спрямована на реалізацію методичної теми 
«Підвищення професійної компетентності вчителів як основна умова успішного формування 
в учнів предметних компетенцію). (Керівник Діброва Ю.В.)
Показником результативності роботи МО є кількість учасників та результативність участі 
учнів в конкурсах та олімпіадах.
Вперше за останні роки учень закладу виборов призове II місце на III (обласному) етапі 
Всеукраїнської олімпіади з фізики (Макарицький Олег). Підготувала переможця вчитель 
фізики Діброва Ю.В.
Кропітку роботу в рамках соціального проекту «Ми -  це місто», організованого 
металургійним комбінатом «Запоріжсталь», проводить вчитель біології Крупєй К.С., яка 
підготувала проект по вдосконаленню кабінету біології (захист проекту відбудеться 
наприкінці травня).
За підсумками II (районного) етапу Всеукраїнських олімпіад учні закладу отримали З 
призові місця - з біології та екології, 2- з фізики, по 1 - з географії та з математики. 
Результативною була участь учнів у Всеукраїнських конкурсах з математики - «Кенгуру», 
з фізики -  «Левеня», з географії -  «Геліантус», з природознавства -  «Колосок», з 
інформатики -  «Бобер» (додаток 6).
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РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ УЧАСТІ УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ 
В ТВОРЧИХ КОНКУРСАХ В 2018-2019 Н.Р

Додаток 6

№  п/п Н азва конкурсів К -ть

уч а сн и
ків

Р езультативність П едагоги , щ о підготували  

п ер ем ож ц ів

1. М іж н а р о д н и й  м атем атичний  

конк урс « К ен гур у»
32 Сертиф ікати: 

С р ібн і - 4

Гукиш  С .П . (2  учні) 

П ан асей к о Л .В . (2  учн і)

2. М іж н а р о д н а  природни ча гра 

«Г  ел іан тус»

14 2 грам оти

2 ди п л ом и  III ступеня

Гринь Ю .В  (4  перем ож ця )

3. В сеук раїн ськ и й  

інтерактивний конкурс  

« М А Н  -  ю н іор . Д осл ідн и к » . 

Н ом ін ац ія  «Е к ол ог-ю н іор »

1 І м іс ц е  (У чень 7 -А  к л а су П ід г о т у в а л а  - К р у п єй  К .С .

К л и м о в и ч  Р у сл а н ). 
Р о б о т а  р е к о м е н д о в а н а  д о  

о п у б л ік у в а н н я  в 

Ж У Р Н А Л І Ю Н О Г О  

В Ч Е Н О Г О .

керівник - М ай орен к о С.Г.

4 . М іж н а р о д н и й  п риродни чий  

конкурс «К ол осок »

43 С р ібн и й  сер т и ф ік а т - 7 М ай ор ен к о С .Г. (7  

п ер ем ож ц ів )

5. Е к он ом іч н е ЕС Е  (З Н У ) 1 Г рам ота за  участь М ай ор ен к о С.Г.

6. М іж н ар од н и й  конкурс з 

ук р аїн ськ о ї м ови  ім. Я цика

2 І м ісц ь  -  1 

III м ісц ь  - 1

Зем ляна Л .М . (1 п ер ем ож ец ь ), 

К улак Н .Є . (1 пер ем ож ец ь)

7. К он к ур с з укр м ови  ім. 

Ш евченка

2 II м ісц ь  -  1

III м ісц ь  - 1

К улак Н .Є .

(1 п ер ем ож ец ь ), 
С уп р ун  С .М .

(1 п ер ем ож ец ь )

8. В сеук р аїн ськ а  

ук раїн озн ав ч а гра 

«С оняш н ик»

20

9. II В сеук р а їн ськ а  ін тернет- 

ол ім п іа д а  «Н а урок» з 

ук р аїн ськ о ї м ови

9 Д и п л ом  І ступ ен я  -  2  

Д и п л ом  III ступ ен я  - 1

К улак Н .Є . (2  п ер ем ож ц і)  

Зем л яна Л .М .

(1 п ер ем ож ец ь )

10. В сеук р аїн ськ и й  конкурс  

« С л о в о  д о  слова» від  

п р оек ту «Н а урок»

4 Д и п л ом  І ступеня  -  2 

Д и п л ом  III ступеня  - 2

К улак Н .Є . (4  п ер ем ож ц і)

11. В сеук р аїн ськ а  гра з 

ан гл ій ськ ої м ови  «Г ринвіч»

42 Сертиф ікати: 

зол оти й  - 7 

ср іб н и й  - 4 

б р он зов и й  - 2

Іванова Т .Г ., 
П ри хідьк о Т .В ., 

Т р и губ  К .В .

12. В сеук р а їн ськ а  гра з 

ан гл ій сь к о ї м ови  «Ф л екс»

4 “ “

13. В ід гу к  на п рочи тану книгу  

ан гл ій ськ ою  м о в ою

3 1 п ер ем ож ец ь П р и хідьк о  Т .В .

14. П ер ек л ад  вірш ів з ін о зем н о ї 

м ови

1 1 п ер ем ож ец ь П р и хідь к о  Т .В .

15. К он к ур с з ф ізи ки  «Л евеня» 8 Р езультати очікую ться Д іб р о в а  Ю .В .

16. М іж н а р о д н и й  конкурс з 

ін ф орм атики  «Б обер »

13 Сертиф ікати: 

В ід м ін н о  -  7 

Д о б р е  - 5

Ш ил о І.І. (4  п ер ем ож ц і)  

Ф іл он ова М .В . (4  п ер ем ож ц і)  

М аксим чук І.В . (4  п ер ем ож ц і)

17. Зм агання з  ф ізи ч н о ї 

культури

48 « В есел і старти» - 1 м ісц е, 

настільний тен іс  - 1 м ісц е, 

баск етбол  (д івчата) -  II 

м ісц е
ган дбол  (д івчата) -  III

Т и м ош ен к о  Н .М ., 
Ф ельський Л .Б ., 

Б агм ет О .О .



м ісц е,
ш ахи -  III м ісц е, 

р ай он н і зм агання «С тарти  

н адій» - III м ісц е.
18. М іськ и й  конкурс «Т аланти  

м іста  Z»: м айстерня  

«М ал ьов н и ч е Зап ор іж ж я» в 

н о м ін а ц ії «О бр азотв ор ч е  

м и стец тво»

6 1 п ер ем ож ец ь  (III м ісц е) В іличк о М .В .

19. Р ай он н и й  етап  

В сеук р аїн ськ ого  ф ести валю  

Д р у ж и н  ю н и х  п о ж еж н и х  - 
2 0 1 9

6 Г рам ота за  активну участь М устаф аєв а К.Т.

2 0 7 і Р ай он н и й  конкурс на 

кращ ий л ітературн ий  твір  

« Щ о  я зн аю  про  

пож еж ни ків-рятівник ів»

1 III м ісц е Ш квиря С.Г.

2 1 . О бл асн и й  ф естиваль  

п исан ок  «П и сан к ови й  рай»
6 -

2 2 . О бл асн а  ви ставка-конкурс  

дек ор ати в н о-уж и тк ов ого  та  

о б р а зо т в о р ч о го  м истецтва  

«Зн ай  і л ю б и  свій  р ідн и й  

край»

13 2 грам оти Є ж ов а  О .С .

Резервами для вдосконалення методичної робота в закладі залишаються:
• вдосконалення системи гурткової роботи з учнями на базі навчальних 

кабінетів;
• покращення дидактичної та методичної бази шкільної бібліотеки.

Протягом 2018-2019 років педагогічний колектив закладу нагороджений наступними 
відзнаками: Грамотами територіального відділу освіти Департаменту освіти і науки 
Запорізької міської ради та виконавчого комітету Запорізької міської ради за результативну 
активну участь в грантових проектах соціальне партнерство та залучення позабюджетного 
фінансування. (ГРАМОТИ).
В школі продовжує функціонування розгалужена мережа гуртків, спортивних секцій та 
клубів за інтересами на базі предметних кабінетів, мультимедійного та комп’ютерних класів, 
спортивної зали, інших приміщень закладу, що дозволяє реалізувати запити учнів і батьків 
на надання додаткової різноспрямованої освіти та позитивно впливає на імідж закладу, 
спонукає дітей до копіткої праці задля отримання бажаного результату.
Забезпеченість програмною літературою з дисциплін державного та шкільного компоненту 
складає 96%, в тому числі-дисциплін профільного навчання- близько 90% і здійснюється за 
бюджетні кошти, а також за кошти Благодійного фонду сприяння діяльності ЗНВК № 63 у 
відповідності до чинного законодавства.

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики 
травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у 
діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів 
України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», Правил пожежної безпеки в Україні, 
затверджених Міністерством внутрішніх справ України наказом №1417 від 30.12.2014, 
зареєстрованих в Мінюсті України 05.03.2015р. за № 252/26697, річного плану роботи 
ЗНВК№63 Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх 
навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних 
нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи 
перебуває під постійним контролем адміністрації школи, служби охорони праці, сплановано 
та реалізовано заходи щодо поліпшення роботи з питань охорони праці. В разі необхідності 
на виконання наказів Департаменту освіти і науки протягом поточного навчального року 
проведено позапланові інструктажі з учасниками навчально-виховного процесу у зв’язку із



погіршенням погодних умов, недопущенням надзвичайних ситуацій, загрози здоров’ю і 
життю дітей від вибухонебезпечних предметів.(наказ по ЗНВК № ЗЗОр від29.11.2018 ). 
В закладі ведуться необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони 
праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік 
документації з питань безпеки життєдіяльності. Слід відмітити роботу ,яку проводять 
педагоги закладу серед учнів з безпеки життєдіяльності під час проведення Тижнів безпеки 
,Днів охорони праці та Цивільного захисту використовуючи різноманітні форми роботи з 
дітьми. Найкращий матеріал розміщено на сайті школи. Також у приміщеннях школи 
розміщено кілька стендів по безпечній поведінці. Куток Пожежної безпеки. Питання охорони 
праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися напедагогічних радах, 
нарадах при директорові. В закладі здійснюється належна робота щодо попередження 
нещасних випадків, створення безпечних умов навчання розроблено низку заходів щодо 
попередження травматизму учнів, проведена відповідна робота з учителями. Проте, не 
зважаючи на роботу, яка проводиться в закладі щодо запобігання травматизму, нещасні 
випадки все-таки траплялися. У 2018-2019н.р. серед учнів під час навчально-виховного 
процесу зареєстровано 2 випадки травмування учнів, які сталися на уроці з фізичної 
культури(Лось Єлізавета-7-A клас); в класній кімнаті під час перерви( Гуленко Платон-1-Б 
клас).Причина травмувань-особиста необережність. Травм у побуті ,які трапилися з учнями 
протягом 2018-2019н.р зареєстровано 10- випадків. Один випадок побутового травматизму 
,який трапився з учнем 4-Б класу Кислим Ярославом зареєстровано, як порушення ПДР 
пішоходом. Зареєстровані травми під час НВП та в побуті класифіковано, як легкого та 
середнього ступеню важкості. Травм під час НВП серед працівників закладу не 
зареєстровано. В побуті-один випадок травмування машиніста по пранню білизни 
дошкільного підрозділу Богочарової Т.В., який трапився за особистою необережністю На 
даний час всі потерпілі одужали.

Аналіз травматизму під час навчально-виховного процесу та в побуті з учнями, вихованцями 
дошкільного відділення та співробітниками закладу за останні п’ять років свідчить:

р оки В и п а д к и  т р а в м а ти зм у  п ід  час н авч ал ьн о-  

в и х о в н о г о  п р о ц есу

В и п а д к и  т р а в м а ти зм у  в п о б у т і В С Ь О Г О

у ч н і в и хов ан ц і сп ів р о б іт н и к и уч н і в и хов ан ц і сп ів р о б іт н и к и Д ІТ И сп ів р о б іт н и к и

2 0 1 5 - - - 18 - 1 18 1

2 0 1 6 - - - 13 - 1 13 1

2 0 1 7 - - - 18 - - 18 -

2 0 1 8 2 - - 25 - 2 25 2

2 0 1 9

( І

п і в р і

ччя)

2 4
*

1 4 1

Отже, проблема травмування дітей під час навчально-виховного процесу та в побуті в ЗНВК 
№63 на сьогоднішній день залишається актуальною. Статистика свідчить про стійкі показники 
травматизму дітей в побуті через що робота з профілактики травматизму учасників навчально- 
виховного процесу в закладі потребує подальшого вдосконалення та всебічного контролю.
Всі травми, отримані в побуті класифікуються, як легкої та середньої ступені важкості. 
Травмонебезпечними місцями подій залишаються сходи ,ігрові майданчики, туалетні 
кімнати, подвір’я , спортивні секції, та вдома.
Аналіз причин, подій, місць, часу нещасних випадків невиробничого характеру серед учнів 
свідчать, що травмування учнів, трапляється тоді, коли діти знаходяться без контролю 
дорослих, або цей контроль, наприклад під час прогулянок, відвідування спортивних секцій,



знижується з боку батьків та дорослих.
В лютому 2019 року зареєстровано Колективний договір між адміністрацією та 
профспілковим комітетом з питань охорони праці на 2019-2021 роки. Протягом 2018-2019 
навчального року були проведені важливі заходи, які сприяли поліпшенню роботи з ОП і 
БЖ, а саме:
Відремонтовано більшу частину даху будівлі за рахунок бюджетних коштів ( 199 тис. 
гр.)
Виконано припис пожежних (частково)-в квітні 2019 проведено перезарядку 27 
вогнегасників, пройшли перевірку діелектричні боти та рукавиці, систематично 
проводиться перевірка стану заземлення устаткування та обладнання.
На жаль, відсутні кошти для проведення важливих робіт щодо встановлення 
пожежної сигналізації. До бюджетних запитів по ЗНВК№63 подані заявки для 
виконання цих робіт.
Фінансово-господарська діяльність закладу спрямована на удосконалення матеріально- 
технічної бази, підтримання її у робочому стані, організацію залучення коштів для її 
оновлення засобами взаємодії з міською владою, депутатським корпусом та у грантах, 
проектах.
Будівля школи прийнята в експлуатацію в 1968 році. Фінансування потреб школи 
проводиться централізованою бухгалтерією відділу освіти. Протягом навчального року 
систематично здійснювалася виплата заробітної плати, надбавок, доплат працівникам 
школи. Вчасно здійснювалися бухгалтерією оплати за спожиті школою енергоносії. 
Завдяки злагодженості відповідальних за економію працівників, школа не виходить за 
ліміти спожитих енергоносіїв. Система опалення знаходиться у працездатному стані. Не в 
кращому стані перебувають електромережа . Наприкінці травня поточного року розпочато 
ремонт близько 420 кв. метрів м’якої крівлі даху, проте виділені кошти в сумі близько 99 
тис. гривень покривають лише половину потреби від загального обсягу робіт. Суттєвим 
кроком є завершення заміни застарілих віконних блоків спортивної зали на 
енергозберігаючі ( лишилося 2 блоки), встановлення віконних блоків в кабінетах біології 
та хімії (всього 10 блоків),проведення капітального ремонту 4 туалетів (3-й поверх-права 
сторона та туалетів роздягальнь спортивної зали), на які не вистачило коштів 
Громадського бюджету-2017 року, інших заходів, запланованих на червень-листопад 2019 
року. Протягом навчального року за рахунок спонсорської допомоги батьків школи 
здійснюється ремонт шкільної оргтехніки, оновлення навчальних кабінетів, поточні 
ремонти коридорів школи, закупівля миючих дезінфікуючих засобів для харчоблоку. За 
рахунок благодійних коштів батьків здійснено ремонти та підготовку класних кімнат до 
навчального року. Працівниками централізованої бухгалтерії ТВО планово проводиться 
інвентаризація майна, зауважень щодо забезпечення його збереження та оприбуткування 
немає.
Вчасно готується звітна документація, матеріали списуються, або оприбутковуються. 
Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального 
закладу. Коридори, вестибюль школи поступово поповнюються новими сучасними 
пластиковими стендами, активно проводиться робота по озелененню коридорів. Подвір’я 
школи прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа 
доглядаються учнями школи, своєчасно обрізуються дерева, кущі, біляться бордюри. 
Систематично, за потребою проводиться скошування трави на газонах, винесення та 
періодичне вивезення сміття з території школи.
Для ремонту школи використовуються усі можливі резерви: спонсорські кошти, 
позабюджетні кошти, проте їх недостатньо для такого обсягу робіт. У приміщеннях 
шкільного підрозділу закладу існує потреба у негайній заміні лінолеуму, виконанні 
капітального ремонту фасаду. Для цього потрібні значні кошти.
Під час підготовки до нового 2019-2020 н. р. заплановано відремонтувати 12 кабінетів, 
виконати поточний ремонт спортивної зали, кабінетів фізики, біології, 4-х туалетів, 
шкільної їдальні; в дошкільному підрозділі закладу обладнати приміщення пральної 
кімнати, встановити додаткові вхідні металеві двері, тощо; при цьому всі роботи 
передбачається провести за рахунок спонсорських та батьківських коштів. Тож, вкотре 
сподіваємося на фінансову підтримку влади та спонсорів.



З метою оптимального використання приміщень, що не задіяні безпосередньо в навчальне 
виховному процесі ЗНВК № 63 надано площі згідно угод оформлених Управління 
Комунальної власності Запорізького міськвиконкому (1 орендна угода-по приміщення 
дошкільного підрозділу ЗНВК № 63, 1 угода-по використанню площі в основном 
приміщенні закладу).
При цьому матеріально-технічна база закладу потребує оновлення (останній капітальни 
ремонт проводився 1993 році).
Маючи успішний досвід в 2017 році та з метою покращення матеріальної бази ЗНВК №6 
продовжує приймати активну участь в реалізації проектів «Ми-це місто» соціальни 
програм ПАТ «Запоріжсталь» (1 проект), та Громадський бюджет-2020 (2 проекти) д< 
сподіваємось, проекти закладу вийдуть у півфінал 2019 році, будуть визначені переможцям 
та будуть реалізовані так само успішно, як і раніше.
Чекають на експертну оцінку 3 проекти, що підготовлені та презентуватимуться педагогам 
ЗНВК№63, такі, як :
«Ми-це місто»
Проект 1. «Інтерактивна екологія -учнівській молоді ».
Спрямування конкурсу: Культура. Освіта. Спорт: Розвиток творчого потенціалу учнів 
створення умов для додаткової освіти; культурного розвитку; розвитку наукового 
потенціалу молоді ;здоровий спосіб життя.
Стислий опис проекту: Технічне оснащення інтерактивними засобами навчання і 
модернізація кабінету екології для підвищення інтересу і мотивації до екології в школі; 
використання віртуальної освітньої лабораторії на заняттях для візуалізації еколого- 
біологічних процесів; демонстрація застосування екологічних знань у біотехнології і 
металургії; моделювання навчального процесу з використанням відеороликів і інфографіки, 
що дозволить поєднувати комп'ютерні, інноваційні та традиційні методи; перетворення 
стандартних шкільних уроків екології в захоплююче навчання, коли всі процеси, що 
протікають в живому організмі, можна поспостерігати і розглянути 
Керівник проекту-Крупєй К.С..
Сума до запиту на реалізацію проекту: Сто тисяч грн.

Громадський бюджет-2020 
Проект l.«Gamesland».
Спрямування конкурсу: облаштування зон відпочинку.
Стислий опис проекту: облаштування сучасного та безпечного дитячого погулянково 
ігрового майданчику для дітей різних вікових груп з числа учнів НУШ, що відвідують групі 
ГПД, дітей з особливими освітніми потребами.( проект включає ігрову зону та зону дл 
занять з розвитку фізичного здоров’я).
Керівники проекту-Карпова К.М.
Сума до запиту на реалізацію проекту: Один мільйон грн.

І
Громадський бюджет-2020 
Громадський бюджет-2020 
Проект. «Здорова школа»
Спрямування конкурсу: Створення спортивної зони; спортивне виховання молодого 
покоління; оздоровлення молоді; поширення ідей здорового способу життя; підвищенні 
спортивної грамотності та культури.
Стислий опис проекту: Будівництво спортивного комплексу на території Запорізького 
навчально-виховного комплеку №63 «Здорова школа». Облаштування спортивного 
майданчику з метою розвитку молодого покоління: кмітливості, спритності, витривалості. 
Проект включає таке обладнання як турніки, степери, спортивні драбини, покриття. 
Практика зі створення подібних комплексів показує, що створення такого майданчику дасть 
змогу залучити більше молоді до здорового способу життя.
Керівник проекту: Харченко В.Е,
Сума до запиту на реалізацію проекту: Один мільйон грн.



Суттєву допомогу у вирішенні проблем школи надавав та надає депутат Запорізької міської 
ради Поливяний С.О. (протягом 2018-2019р.-фактично надано 85 тис. гривень; очікується в 
липні-вересні 2019 року ще близько 329 тис гривень).
Державна освітня субвенція на придбання обладнання для класів як інклюзивної освіти, так 
класних кімнат та інших приміщень для 1-х класів згідно вимог Нової Української Школи, 
отримана в повному протягом червня-грудня 2018 року-цього року сподіваємось на 
отримання чергового тематичного траншу.
Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішньог 
контролю, календарних планів педагогів та планів виховної роботи класних керівники 
Відпрацьована роками система планування в ЗНВК№63, що заснована на взаємодії всі; 
ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію ї: 
діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягнений 
ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу є ефективною та забезпечу 
планомірний розвиток школи, зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаню 
показників розвитку закладу , його навчально-виховного процесу та діяльності всьоп 
шкільного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіш 
питання школи, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища 
знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі 
Під час здійснення внутрішнього контролю за рівнем викладання навчальних предметІЕ 
заступниками директора школи використовуються діагностичні картки аналізу та вивчення 
стану викладання предметів з використанням комп’ютера.
Аналіз результатів внутрішнього контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної 
ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та 
навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування 
занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи 
приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.
Головною метою на сучасному етапі реформування освіти в контексті вимог Нової 
Української Школи як я особисто, так і очолюваний мною педагогічний колектив закладу 
вбачали і вбачаємо у наданні допомоги кожній дитині в досягненні нею певних успіхів, 
реалізації дитиною її духовних, комунікативних, пізнавальних й творчих потреб через 
налагодження продуктивного співробітництва вчителів школи, учнів, батьків та громадських 
структур, спрямованого на досягнення кожною дитиною значущих для неї особистісних і 
колективних успіхів, що усвідомлюються нею як певний етап позитивного розвитку її 
здібностей.
Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду керувався Статутом школи, 
Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора школи, 
законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу 
керівника загальноосвітнього навчального закладу.

Пропоную присутнім також заслухати звіт ПК щодо виконання вимог Колективної угоди та 
звіт про надходження та використання коштів Благодійного фонду сприяння діяльності 
закладів освіти Шевченківського району та оцінити роботу директора школи за 2018-2019



Протокол №3
Загальних зборів педагогічного колективу, ради закладу та батьківських 

комітетів Запорізького навчально-виховного комплексу № 63 
Запорізької міської ради Запорізької області

22.05.2019р.
Присутні: 112 осіб
Від педагогічного колективу -  42 чол.
Від ради закладу -  32 чол.:
-Членів батьківської ради - 11
- Представників учнівського самоврядування-15 чол 
Представники батьківських комітетів класів 
та груп дошкільного відділення -  12 чол.

Порядок денний:
1. Звіт директора про основні напрямки діяльності закладу в 2018-2019 н.р..
2. Стан надходжень до благодійного фонду закладу протягом 2018-2019 н.р..
3. Про виконання норм та положень колективного договору, укладеного на 
2019-2021 роки.
4. Клопотання про нагородження за значні особисті досягнення у вихованні, 
навчанні та багаторічну сумлінну працю працівників Запорізького 
навчально-виховного комплексу № 63.
5. Оцінка діяльності директора ЗНВК № 63 Циганова Г.В. за 2018-2019 н.р.

І.Слухали:
Директора ЗНВК № 63 Циганова Г.В. про основні напрямки діяльності 
закладу у 2018-2019н.р.

У своєму звіті директор ґрунтовно проаналізував діяльність закладу 
протягом 2018-2019 н.р. конкретно зупинившись на наступних позиціях:
- підвищення рівня організації навчально-виховного процесу в умовах 
закладу, що позитивно впливає на результативність участі учнів школи в 
районному та обласному етапі Всеукраїнських олімпіад;
- результативність роботи закладу щод^о скопления навчанням дітей 5-ти та 

6-ти річного віку, що сприяє стабільній комплектації груп дошкільного 
відділення та класів закладу;
- забезпечення обов’язковості загальної середньої освіти в умовах 
ЗНВК № 63 (охоплення навчанням дітей шкільного віку, продовження 
навчання випускників 9х класів - як результат - стабільність контингенту 
учнів школи протягом останніх років);
- створення умов для варіативності навчання та вжиті заходи щодо 
упровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес, 
що обумовлюється наявністю в мережі закладу класів з вивченням 
інформатики, економіки, профільних класів та класів до профільної 
підготовки ;



- стабільність комплектації ЗНВК № 63 кваліфікованими педагогічними 
кадрами та доцільність їх розстановки, що позначається у низькій плинності 
педкадрів протягом останніх 5х років;
- стабільний соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я учнів та 
педагогічних працівників, що позначається в покращенні стану здоров’я всіх 
учасників навчально-виховного процесу протягом останніх Зх років.
- організація різних форм позаурочної навчально-виховної роботи -  
функціонування в мережі закладу груп та секцій гурткової роботи;
- результативність роботи щодо зміцнення та модернізації матеріально- 
технічної бази ЗНВК № 63 :
-облаштування перегородок між унітазами на I,II,III,IV -(7 туалетних кімнат) 
-заміна плитки на стінах на І, ІУповерхах (2м кв),; 
щорічний ремонт приміщень школи та дошкільного підрозділу закладу, 
оновлення, модернізація комп’ютерної техніки та ТЗН, технологічного та 
санітарно-гігієнічного обладнання закладу, ремонт шкільних меблів, 
установка водонагрівачів та ін);
Все це завдяким участі в громадському проекті «Ми-це місто», забезпечення 
залучення додаткових джерел фінансування (коштів депутатського та 
благодійного фонду) та їх раціональне використання;

Цілеспрямована діяльність закладу забезпечує:
- дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно- 

гігієнічних та протипожежних норм;
- надання соціальної підтримки та допомоги дітям сиротам, дітям 

позбавленим батьківського піклування, дітям з малозабезпечених сімей;
- моральне та матеріальне стимулювання учнів і педагогічних 

працівників, організація їх відпочинку та оздоровлення; - оптимальну 
організацію харчування та медичного обслуговування учнів і педагогічних 
працівників;

- залучення педагогічної та батьківської громадськості ЗНВК № 63 до 
управління його діяльністю; співпраця з громадськими організаціями та 
політичними партіями;

- виважена політика щодо дисциплінарних стягнень та заохочень; 
своєчасний аналіз та реагування на звернення громадян з питань діяльності 
навчального закладу;

- стан дитячого травматизму;
- дотримання правопорядку неповнолітніми та своєчасно вжиті 

профілактичні заходи щодо попередження правопорушень з їх боку;
- оперативне реагування на зауваження та пропозиції, викладені радою 

закладу, батьківськими комітетами, батьками, представниками інших органів 
громадського самоврядування, ефективність роботи по реалізації 
рекомендації, передбачених Актом комплексної перевірки ЗНВК№63 
Департаментом освіти і науки, молоді та спорту Запорізької міської ради від 
11.01.2013 р.



Виступили:
- Григорян Г.С..- голова ради закладу, який висловив подяку керівництву 

школи, педагогічному колективу школи за створення стабільних умов 
для одержання дітьми загальної освіти.

- Железняк О.О. -в.о директора з НВР ,вчитель початкових класів, яка 
позитивно оцінила роботу директора школи, його активність , 
ставлення до роботи.
голова батьківського комітету 11 - А класу, яка звернула увагу на 

стабільність організації навчального процесу, виразила щиру подяку 
директору школи та запропонувала оцінити діяльність директора 
школи на «задовільно».

II. Слухали:
Іванішену Т.В. - члена ради закладу про надходження до благодійного 
фонду протягом 2018-2019 н.р.

Ухвалили:
Інформацію щодо стану надходжень до благодійного фонду взяти до 
відома.

III. Слухали:
- Цурікову Л.В. голову ПК, яка ознайомила присутніх з актом

про виконання норм та положень колективного договору , укладеного 
на 2019-2021 роки.(додається).

Ухвалили:

1. Відзначити роботу адміністрації ЗНВК №63 та профспілкового комітету 
на виконання основних норм та положень Колективного договору на 
достатньому рівні.

2. З метою запобігання порушень та дотримання норм трудового 
законодавства :

2.1. Продовжу вати здійснювати адміністративно- громадський контроль за 
станом охорони праці та техніки безпеки в ЗНВК №63 та дошкільному 
підрозділі закладу згідно річного плану роботи ЗНВК №63 ;

2.2. Продовжити роботу комісії спостереження за станом будівлі та споруд 
та заслуховувати результати контролю на нараді при директору.

2.3. Внести корекції до Плану заходів щодо підготовки до нового навчального 
року .

термін:протягом року 
відповідальні:Циганов Г.В. 

голова ПК Цурікова Л.В.



ІУ.Слухали:
Голову ППО ЗНВК №63 Цурікову Л.В., яка порушила клопотання про 
нагородження за значні особисті досягнення у вихованні, навчанні та 
багаторічну сумлінну працю працівників Запорізького навчально-виховного 
комплексу № 63.
Ухвалили:
1.Трудовий колектив ЗНВК №63 порушує клопотання про нагородження за 
значні особисті досягнення у вихованні, навчанні та за багаторічну сумлінну 
працю Грамотою ТВО працівників закладу 
ІУ.Слухали:
Цурікову Л.В. голову ГЖ, яка ознайомила присутніх з порядком оцінювання 
діяльності директора.
Ухвалили:
Одностайно обрана форма голосування -  пряма.
Виступили:
Железняк О.О.- заступника директора з НВР, яка запропонувала обрати 
лічильну комісію у складі:
Єланська Е.Г.. -  голова комісії, вчитель початкових класів;
Харченко В.Е.-член комісії, вчитель початкових класів 
Багрін А.В..- член комісії, асистент вчителя .
Ухвалили:
За результатами голосування одностайно затвердили лічильну комісію у 
складі: Єланська Е.Г.. -  голова комісії, вчитель початкових класів;
Харченко В.Е.-член комісії, вчитель початкових класів 
Багрін А.В..- член комісії, асистент вчителя
Результати оцінки діяльності роботи директора школи Циганова Г.В. у 
2018-2019 н.р
(за наслідками відкритого голосування)

1. Оцінити діяльність директора ЗНВК № 63 Циганова Г.В. у 2018- 
2019н.рна «задовільно».
за -  112 , проти -  0 , утримались -  0

Заслухавши звіт директора ЗНВК № 63 Циганова Г.В ., виступи 
представників педагогічного колективу, батьківської громадськості 

Загальні збори ЗНВК № 63 
Ухвалили:

1. Оцінити діяльність директора ЗНВК № 63 Циганова Г.В. у 2018-2019 и 
н.р. на «задовільно».

Цурікова Л.В.
Шквиря С.Г.

Голова зборів 
Секретар



Інформація про находження коштів для підтримки 
функціонування та проведення ремонтних робіт по ЗНВК №63

в 2018 -  2019н.р.
Залишок на 
01.09.2018р.

Надходження 
грошових коштів

Витрати грошових 
коштів

Залишок на
01.10.2018р.

276,9 6828 господ.тов. - 4288,00 1815,5
т/о орг.техн. - 360,00
формул.читача - 300,00
5%фонда - 341,40
Всього - 5289,40

Залишок на
01.10.2018р.

Надходження 
грошових коштів

Витрати грошових 
коштів

Залишок на
01.11.2018р.

1815,5 4090 миющ.тов. -1016,10 4084,9
ділова док-ція - 240,00
т/о орг.техн. - 360,00
5%фонда - 204,50
Всього - 1820,60

Залишок на
01.11.2018р.

Надходження 
грошових коштів

Витрати грошових 
коштів

Залишок на
01.12.2018р.

4084,9 6145,2 гардіни - 3665,00 5254,21
мякий інв. - 798,00
відсів - 205,63
5%фонда - 307,26
Всього - 4975,89

Залишок на
01.12.2018р.

Надходження 
грошових коштів

Витрати грошових 
коштів

Залишок на 
01.01.2019р.

5254,21 7744,8 дез.ср-ва - 932,40 3892,51
т/о орг.техн. - 210,00
охорона - 6817,50
протипожежн.обладнан. 
- 759,36
5%фонда - 387,24
Всього - 9106,50

Залишок на 
01.01.2019р.

Надходження 
грошових коштів

Витрати грошових 
коштів

Залишок на 
01.02.2019р.

3892,51 8045 т/о орг.техн. - 720,00 10815,26
5%фонда - 402,25
Всього - 1122,25

Залишок
на01.02.2019р

Надходження 
грошових коштів

Витрати грошових 
коштів

Залишок на 
01.03.2019р.

10815,26 6583,4 т/о орг.техн. - 360,00 8002,89
електр.тов. - 2500,00
меблі - 2892,00
охорона - 2835,00



відсів - 479,60
5%фонда - 329,17
Всього - 9395,77

Залишок на 
01.03.2019р.

Надходження 
грошових коштів

Витрати грошових 
коштів

Залишок на 
01.04.2019р.

8002,89 8003,9 т/о орг.техн. - 1098,00 7083,59
охорона - 7425,00
5%фонда - 400,20
Всього - 8923,20

Залишок на 
01.04.2019р.

Надходження 
грошових коштів

Витрати грошових 
коштів

Залишок на 
01.05.2019р.

7083,59 7762,4 т/о орг.техн. - 540,00 9867,87
охорона - 4050,00
5%фонда - 388,12
Всього - 4978,12

Залишок на 
01.05.2019р.

Надходження 
грошових коштів

Витрати грошових 
коштів

Залишок на 
01.06.2019р.

9867,87

з 01.09.2018 по 
01.05.2019 55202,7 45611,69

9591,01-
Охорона-
5%фонда-

Голова Ради Григорян Г.С.

Директор ЗНВК № 63 иганов


